
Criswell 
Type

PF Variety Denominat
ion

Date Plen Serial # Traditional or 
TPG Grade

Price Comments including third party grade if a 
traditional grade at left and certified

XX1 A2 $20.00 7/25/61 A 6430 VF-XF $695.00 PMG 40 - (small) tar - Upham issue - appears choice 
for the grade - rare grade

XX1 B1 $20.00 7/25/61 A 6430 F-VF $395.00 PMG 20 - some pin holes not mentioned on the 
holder - nice color and presentation - Upham issue

XX1 B1 $20.00 7/25/61 A 6430 F-VF $398.00 war time female riding deer - scarcer
XX1 C1-A $20.00 7/25/61 A 17590 F-VF $369.00 PCGS-B 20 - Choice - Gold - fully framed and nice 

presentation
XX1 C1-D $20.00 7/25/61 A faint F $269.00 mice for the grade
XX1 C1-E $20.00 7/25/61 A none VF, net VG $139.00 stain, a couple of small holes
XX1 C1-F $20.00 7/25/61 A 59164 F+ $295.00 PMG 20 - PLUS - Silver - nice color and trim
XX1 C1-F $20.00 7/25/61 A faint F-VF $329.00 PMG 25 - great color
XX1 C1-F $20.00 7/25/61 A 3118 VF $329.00 nice trim and color
XX1 C2-B $20.00 7/25/61 A 75510 F+ $395.00 PMG 25 - Plus - Silver, tiny edge nick keeps from fully 

choice - nice note
XX1 C2-C $20.00 7/25/61 A 4423 F-VF $275.00 PMG 25 (tiny) tears - Post War
CT9 29B $20.00 7/25/61 Ccc 111490 Ch F-VF $1,075.00 PMG 25 - Plus - Silver
CT9 29B $20.00 7/25/61 Ccc 111430 F-VF $995.00 PMG 25 nice!

CT10 39 $10.00 9/2/61 B 10447 AU $339.00 PMG 53 - Plus - Silver - nice color and trim
CT10 39 $10.00 9/2/61 B 10447 VF+ $169.00 great color and trim
CT10 39 $10.00 9/2/61 B 10447 Ch VF- $275.00 PCGS-C 30 - Choice - Gold - fuly framed and rare in 

choice condition
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CT10 39 $10.00 9/2/61 B 10447 F-VF, net VG-F $98.00 nice color, has some minor edge nips and some 
staining on the back on the edge

CT10 39A $10.00 7/25/61 B 10447 VF, net VG-F $198.00 Full Upham imprint - some edge nips and small tears, 
repaired. Most of Upham imprint is visible - rare

CT10 39C $10.00 7/25/61 B 7280 XF $349.00 PMG 40 - Plus - Silver - fully framed and bright  
CT10 39D $10.00 7/25/61 B 10447 VF, net F $139.00 mounting glue on back
CT10 39D $10.00 9/2/61 B 10447 XF, net F-VF+ $195.00 some edge nips top margin. Nice color and better 

than most - rare
CT13 50 $100.00 9/2/61 A none F+, net F- $89.00
CT13 55 $100.00 9/2/61 FA 22756 F-VF $120.00
CT13 55 $100.00 9/2/61 FA 41124 VF-XF $349.00 PCGS-B 40 - Plus - Silver - full frame, 4 rare 

counterfeit stamps on face
CT13 56A $100.00 9/2/61 AG 15049 VF $139.00 nice color and trim  
CT13 56B $100.00 9/2/61 AG 1691 F+ $95.00 small hole center
CT13 56B $100.00 9/2/61 AG nne AU+ $275.00 PMG 58 - corner cut - fully framed - partial Upham 

imprint in italics at left
CT13 56B $100.00 9/2/61 AG nne Ch AU $450.00 PMG 50 - Choice - Gold - partial Upham impiirnt left - 

rare - fully framed with great margins
CT13 56B $100.00 9/2/61 AG nne Ch AU $495.00 PMG 55 - Choice - Gold - partial Upham impiirnt left - 

rare - fully framed with great margins
CT13 56B $100.00 9/2/61 AG nne Ch Unc $695.00 PMG 64 EPQ - Choice - Gold - partial Upham impiirnt 

left - rare - fully framed with great margins

CT13 56B $100.00 9/2/61 AG 7788 VF $139.00 full framed
CT13 56B $100.00 9/2/61 AG none Ch F+ $275.00 Partial Upham imprint left - fully framed with nice 

margins and color
CT13 56B $100.00 9/2/61 AG 19560 F-VF $98.00 full inner frame line
CT13 56C $100.00 9/2/61 AG none VF- $98.00 fully framed - nice color; 2 mounting hinges on the 

back
CT14 64B $50.00 9/2/61 AD 37514 F-VF, net VG-F $98.00 stain 
CT14 64B $50.00 9/2/61 AD 37293 Ch F-VF $119.00 choice for the grade
CT14 75E $50.00 9/2/61 A1 42125 F-VF, net VG-F $59.00  
CT16 86 $50.00 9/2/61 XA 3328 F-VF $295.00 nice trim - 3x blak counterfeit stamps - rare
CT16 86A $50.00 9/2/61 XA 1802 F+, net F $175.00  



CT16 86B $50.00 9/2/61 XA none VF $350.00 double Facsimile  of Confederate note - top and 
bottom margin - rare

CT16 86B $50.00 9/2/61 XA 4010 F+, net F- $229.00 2 red Counterfeit stamps - rare
CT16 86B $50.00 9/2/61 XA 1321 F-VF $179.00 from J P Southworth ESQ - a few pin holes, unique 

signature - Federal DA Mobile AL
CT16 86B $50.00 9/2/61 XA 488 VG+ $79.00 decent note for the grade
CT16 86B $50.00 9/2/61 XA 91118  F-VF $179.00 great trim - faint mounting on the back
CT16 86B $50.00 9/2/61 XA none AU+ $350.00 PMG 55 - Plus - Silver - faint stain or two - look s gem 

for the grade with super margins and color
CT16 86B $50.00 9/2/61 XA 21283 Unc $189.00 PMG 63 - mounting remnants on back - faint
CT16 86B $50.00 9/2/61 XA 14010 F, net F- $229.00 2 red Counterfeit stamps - rare
CT16 86B $50.00 9/2/61 XA 18971 F+ $299.00 2 red Counterfeit stamps - rare
CT16 86D $50.00 9/2/61 XA 49101 Ch F-VF $189.00 PCGS-B 25 - Choice - Gold 
CT16 86E $50.00 9/2/61 XA 4970 F+ $249.00 written counterfiet and X - rare
CT16 86E $50.00 9/2/61 XA 1242 F-VF, net F $249.00 3 black Counterfeit stamps - rare 
CT16 86E $50.00 9/2/61 XA 52609 F-VF $169.00 nice color
CT16 86F $50.00 9/2/61 XA 1844 F-VF $189.00 red fiber
CT16 86F $50.00 9/2/61 XA none Ch VF- $249.00 PMG 30 - Choice - Gold - red fiber - rarer
CT16 86F $50.00 9/2/61 XA 49180 F-VF+ $189.00 PMG 25 - Plus - Silver - nice trim and color
CT16 86F $50.00 9/2/61 XA none Ch Unc $750.00 PMG 64 EPQ - Choice - Gold - Fac - Simile 

Confederate Note in italics on lower margin - rare 
grade and even rarer with the Upham imprint

CT16 86F $50.00 9/2/61 XA none Ch Unc $695.00 PMG 64 - Choice - Gold - Fac - Simile Confederate 
Note in italics on lower margin - rare grade and even 
rarer with the Upham imprint

CT18 107 $20.00 9/2/61 FA 7720 F+, net F $69.00 some small stains at right
CT18 107 $20.00 9/2/61 FA none XF-AU, net VF-X $95.00 couple of tiny corner nips, nice color
CT18 107A $20.00 9/2/61 FA none Gem Unc $895.00 PMG 65 EPQ - Gem - Blue - Fac-Simile Rebel Note in 

italics on lower margin - rare grade and even rarer 
with the Upham imprint

CT18 107A $20.00 9/2/61 FA none Ch Unc $750.00 PMG 64 EPQ - - Choice - Gold - Fac-Simile Rebel Note 
in italics on lower margin - rare grade and even rarer 
with the Upham imprint



CT18 107A $20.00 9/2/61 FA none Ch Unc $695.00 PMG 64 - Choice - Gold - Fac-Simile Rebel Note in 
italics on lower margin - rare grade and even rarer 
with the Upham imprint

CT18 107A $20.00 9/2/61 FA none Ch Unc $639.00 PMG 63 EPQ - Plus - Silver - Fac-Simile Rebel Note in 
italics on lower margin - rare grade and even rarer 
with the Upham imprint

CT18 107A $20.00 9/2/61 FA none AU+ $498.00 PMG 58 EPQ - Plus - Silver - Fac-Simile Rebel Note in 
italics on lower margin

CT18 107A $20.00 9/2/61 FA none AU+ $449.00 PMG 55 - Choice - Gold - super margins - Fac-Simile 
Rebel Note in italics on lower margin

CT18 113A $20.00 9/2/61 aF none XF $169.00 rarity 8 - tough note - bright white, small corner nip

CT18 129E $20.00 9/2/61 A22 214 Ch AU+ $250.00 PMG 55 - Choice - Gold - super wide margins!
CT18 132B $20.00 9/2/61 A26 20665 VF-XF, net F-VF $79.00 repaired corner
CT18 132B $20.00 9/2/61 A26 70396 F+ $79.00
CT19 137 $20.00 9/2/61 A 4316 VF, bet VF- $449.00 PMG 35 -  a couple of (small to tiny) edge spits, hard 

to see, otherwise appears a choice for the grade - 
Full Upham Imprint in italics on lower margin - rare

CT19 137 $20.00 9/2/61 A 4316 VG-F $46.00  
CT19 137 $20.00 9/2/61 A 4316 VF+, net F- $229.00 full Upham imprint - some edge damage and repair 

with tape on the back
CT19 137A $20.00 9/2/61 A none AU-Unc $549.00 PMG 55 EPQ - Choice - Gold - grat color and trim - 

partial Upham imprint in italics at left
CT19 137A $20.00 9/2/61 A none XF $295.00 PMG 40 - stain at left - partial Upham Impring at left - 

tougher with this and historic
CT19 137A $20.00 9/2/61 A none Gem AU+ $598.00 PMG 58 EPQ - Gem - Blue - looks like a 66 but with a 

light fold on the back - super color - also comes with 
a partial Upham imprint at left in italics - Fac-Simile 
Confederate Note - rare all the way around around

CT19 137A $20.00 9/2/61 A none XF $339.00 PMG 40 - fully framed with nice margins and color - 
light stain - partial Upham imprint at left in italics - Fac-
Simile Confederate Note 



CT19 137A $20.00 9/2/61 A none VF-, net F-VF $249.00 PMG 20 - partial Upham imprint left - small stain and 
tiny edge nick or two none mentioned on the holder

CT19 137A $20.00 9/2/61 A none VF-, net F+ $219.00 partial Upham imprint left - small edge nicks and 
tears

CT19 137C-1 $20.00 9/2/61 A 2143 XF-AU $169.00 PMG 35
CT19 137C-1 $20.00 9/2/61 A none VF+ $149.00 fully framed, minor foxing spot on lower margin
CT19 137C-1 $20.00 9/2/61 A 1415 VF $159.00 PCGS-C Apparent - mounting remnants and stains on 

back (small and faint)
CT20 139 $20.00 9/2/61 2 5319 F+ $69.00 rarer variety
CT20 141A $20.00 9/2/61 6 21092 F-VF+ $175.00 Witten X X counterfeit - rare
CT20 141A-1 $20.00 9/2/61 6 20234 Ch F-VF $50.00  
CT20 141D $20.00 9/2/61 6 7190 AU+, net VF-XF $95.00 J Whatman 1861 - 1/2 inch tear, high grade 

otherwise
CT20 141D $20.00 9/2/61 6 414 AU+ $198.00 PMG 58 EPQ - Plus - Silver - J Whatman 1861 

watermark
CT20 142 $20.00 9/2/61 6 74693 Ch F-VF $59.00 scarcer CT-20 - 2 Series
CT20 142 $20.00 9/2/61 6 60763 F-VF $49.00 scarcer CT-20 - 2 Series
CT20 142 $20.00 9/2/61 6 77480 Ch F-VF $59.00 scarcer CT-20 - 2 Series
CT20 142 $20.00 9/2/61 6 71804 F-VF $49.00 scarcer CT-20 - 2 Series
CT20 142 $20.00 9/2/61 6 77669 F-VF $49.00 scarcer CT-20 - 2 Series
CT22 152 $10.00 9/2/61 C 3312 VF-, net F- $229.00  full Upham imprint in tialics - some tape repair on 

the back
CT22 152A $10.00 9/2/61 C none Ch Unc $550.00 PMG 64 EPQ - Choice - Golf - Fac Simile 

Confederate Note in italics at left margin. Rare grade 
and rarer with the Upham imprint

CT22 152A $10.00 9/2/61 C none Gem AU+ $450.00 PMG 55 EPQ - Gem - Blue - Partial Upham imprint
CT22 152A $10.00 9/2/61 C none F-VF $179.00 Partial Upham imprint
CT22 152A $10.00 9/2/61 C 152 VG $45.00  
CT22 152D $10.00 9/2/61 C none F-VF+ $119.00 fully framed, ice color
CT22 152D $10.00 9/2/61 C 1807 Unc+ $395.00 PCGS-B 63 - Plus - Silver. Nice trim and bold color
CT25 168 $10.00 9/2/61 W none Ch AU+ $395.00 PCGS-C 55 - Choice - Gold - super note
CT25 168 $10.00 9/2/61 W none Ch VF $449.00 PMG 35 - Choice - Gold - Nice colot  - Upham imprint 

- Fac-Simile Confederate Note on bottom margin - 
rare



CT25 168 $10.00 9/2/61 W none VF- $389.00 PMG 30 EPQ - Nice colot  - Upham imprint - Fac-
Simile Confederate Note on bottom margin - rare

CT25 168 $10.00 9/2/61 W 1744 F-VF, net F $119.00 some staining, mostly bright white
CT25 168A $10.00 9/2/61 W 29030 VF- $329.00 3x black counterfeti stamps - rare - almost fully 

framed - bright color
CT25 168A $10.00 9/2/61 W 32763 F-VF $149.00 nice trim
CT25 168A $10.00 9/2/61 W 21507 F-VF $169.00 PMG 25  
CT25 168A $10.00 9/2/61 W 7206 F+ $289.00 2 red counterfeit stamps - rare
CT25 168A $10.00 9/2/61 W 1378 F-VF $295.00 2 red counterfeit stamps - rare
CT29 237A $10.00 9/2/61 F 20136 XF- $385.00 3x black counterfeti stamps - rare
CT29 237A $10.00 9/2/61 F 2155 F-VF $229.00 2x black counterfeti stamps (lightly stamped) - rare

CT29 237A $10.00 9/2/61 A 4448 VF- $219.00 nice trim!
CT29 237A $10.00 9/2/61 F 24062 F-VF-HOC $40.00 rare camceled CTF
CT29 237A $10.00 9/2/61 F 4944 F-VF $295.00 2 black CTF stamps - scarce
CT29 237A $10.00 9/2/61 C 2212 XF $289.00 PMG 45 - previously mounted with some remnants; 

super trim and color
CT31 245 $5.00 9/2/61 C 364 Ch AU+ $319.00 PMG 58 EPQ - Chioce - Gold - fully framed with nice 

color
CT31 245 $5.00 9/2/61 C 364 Ch AU+ $298.00 PMG 58 - Chioce - Gold - fully framed with nice color

CT31 245 $5.00 9/2/61 C 364 VF-XF, net F-VF $249.00 full upham imprint - a couple of corner nips
CT31 245 $5.00 9/2/61 C 364 Ch AU+ $275.00 PCGS-B 55 PPQ - Choice - Gold
CT31 245A $5.00 9/2/61 C none Ch F-VF $119.00
CT31 245B $5.00 9/2/61 C 1785 XF+, net XF $219.00 PCGS-C 40 Apparent - small edge split at bottom - 

Tremmel Plate note!
CT31 245B $5.00 9/2/61 C none Ch VF $139.00 fully framed with great margins
CT31 245B $5.00 9/2/61 C none Gem XF $195.00 PMG 35 - Gem - Blue - under graded - fully framed 

with great margins
CT31 245D $5.00 9/2/61 C 364 F-VF, net F $295.00 small tears top margin, fully framed - full Upham 

imprint in italics - rare
CT31 245D $5.00 9/2/61 C 364 VF+ $149.00 nice color
CT33 250 $5.00 9/2/61 J 4195 Ch Unc $459.00 PMG 64 EPQ - Choice - Gold - rare grade and even 

rarer choice



CT33 250 $5.00 9/2/61 J  XF-AU $349.00 PMG 55 - Plus - Silver - previously mounted - faint - 2 
black Counterfeit stamps - rarer - virtually fully 
framed

CT33 250 $5.00 9/2/61 J 42132 AU $225.00 PMG 50 EPQ - bright color
CT33 250 $5.00 9/2/61 J 45748 XF-AU $195.00 PMG 45 - PLUS - Silver, nice color and mostly framed

CT33 250 $5.00 9/2/61 J 979/4969 VF+ $129.00 PCGS-B 35 - nice color
CT33 250 $5.00 9/2/61 J 83-49684 VF- $225.00 2 notes - consecutive with next - $225 for pair
CT33 250 $5.00 9/2/61 J 3428 Choice VF $139.00 PMG 30 - Choice - Gold
CT33 250 $5.00 9/2/61 J 1784 VF $249.00 3 black Counterfeit stamps - rarer
CT33 250 $5.00 9/2/61 J 42131 XF $219.00 PMG 40 EPQ - Plus - Silver
CT33 250 $5.00 9/2/61 J 42134 XF $219.00 PMG 40 EPQ - Plus - Silver
CT33 250A $5.00 9/2/61 J 8644 VF- $109.00 Minor stains, bright color and fully framed
CT33 250A $5.00 9/2/61 J 8644 F-VF, net F $79.00 Some pin holes and a couple of larger body holes
CT33 250B $5.00 9/2/61 J 2175 G $39.00 backed with news paper ands cardboard
CT33 250B $5.00 9/2/61 J 1700 XF-AU $219.00 PMG 50 - bright and clean presentation - tough 

grade
CT33 250B $5.00 9/2/61 J none Ch F-VF $98.00 great margins - choice for the grade
CT33 250B $5.00 9/2/61 J none F-VF $85.00 nice color and margins, a couple of pin holes
CT33 250B $5.00 9/2/61 J none F-VF $80.00 great margins - pin hole
CT33 250C $5.00 9/2/61 J 8644 VF, net F-VF $98.00 bright color - a few small edge tears bottom
CT33 250C $5.00 9/2/61 J 8644 F-VF, net G-VG $29.00 tears and repairs
CT33 250D $5.00 9/2/61 J none F-VF $395.00 PMG 20 - nice color - major priting alignment error 

between the green under print and the main body of 
black ink note

CT33 250D $5.00 9/2/61 J 9661 VF-, net F-VF $99.00 nice color, bold inking; minor ink burn on left serial 
number

CT33 250G $5.00 9/2/61 J 999 VF-XF $259.00 PCGS-B 30 - Plus - Silver - partial Upham imprint at 
right - Fac-Simile Confederate Note - green italics - 
nice trim, almost fully framed with great color

CT33 250G $5.00 9/2/61 J none F-VF, net F- $129.00 partial Upham imprint at right - Fac-Simile 
Confederate Note - green italics - some stains and a 
small tear upper margin



CT33 250G $5.00 9/2/61 J none F-VF, net VG-F $119.00 partial Upham imprint at right - Fac-Simile 
Confederate Note - green italics - some tears and 
tape repair upper margin

CT33  $5.00 9/2/61 J 8644 AU, net XF $125.00  
CT36 274 $5.00 9/2/61 9A 94658 F-VF $98.00 nice color and trim, one tiny nip on lower margin
CT36 274 $5.00 9/2/61 9A 144995 VF-, net F-VF $100.00 2 minor stains  
CT36 274 $5.00 9/2/61 9A 91773 Ch F-VF $109.00 choice for the grade
CT36 274 $5.00 9/2/61 10A 72077 F-VF, net F-CC $78.00 rare CTF with cut-cancels, small corner nip
CT36 278 $5.00 9/2/61 9A none F-VF+ $129.00 PMG 30 EPQ - Plus - Silver
CT37 284 $5.00 9/2/61   F $125.00 Partial Upham imprint - scarce - trimmed into margin

CT37 284A $5.00 9/2/61 C 1844 VF-, net F $265.00 small splits on folds
CT39 $100.00 9070 Unc   
CT39 290 $100.00 7/4/62 Aa 6251 F+ $195.00 2 small holes
CT39 290A $100.00 9/10/63 Ab 9070 Ch Unc $695.00 PMG 64 EPQ - Choice - Gold - gorgeous
CT39 290A $100.00 9/6/63 Ab 7061 Ch AU+ $495.00 PMG 58 - Choice - Gold - super!  Fully framed
CT39 290A $100.00 2/18/63 Ab 7649 AU+ $469.00 PMG 58 EPQ - Plus - Silver - mostly framed and bright

CT39 290A $100.00 7/4/62 Ab 9014 F-VF $235.00 full frame
CT39 290A $100.00 7/4/62 Ab 10529 F-VF+, net F+ $229.00 PMG 25 - missing corner , nice color -rare fake IP 

stamp
CT41 315 $100.00 12/1/62 Z 78063 F-VF $239.00 Issued Jackson stamp - rare 
CT41 315 $100.00 12/1/62 Z 78435 F-VF $249.00 Issued Jackson stamp - rare - also period signature L 

W Deven
CT41 315 $100.00 12/1/62 Z 78764 F-VF $249.00 Issued Jackson stamp - rare - also period signature L 

W Deven
CT41 315 $100.00 12/1/62 Z 78134 F-VF $249.00 Issued Jackson stamp - rare - also period signature J 

Thd
CT41 315 $100.00 12/1/62 Z 78119 F-VF, net F $169.00 Issued Montgomery stamp - blue round - minor ink 

burn
CT41 315 $100.00 12/1/62 Z 78454 F-VF $195.00 Issued Montgomery stamp - blue round - minor ink 

burn
CT41 315 $100.00 12/1/62 Z 78454 F-VF $229.00 Issued Montgomery stamp - blue round
CT41 316 $100.00 9/1/62 X 9186 F+, net F- $145.00 mounting remnants on back



CT41 316 $100.00 9/1/62 X 180160 F-VF, net F+ $129.00 small hole center
CT41 316A $100.00 11/30/62 X 3848 AU $279.00 PMG 53 EPQ - Plus - Silver - full frame a bit too 

uneven on the bottom to be choice
CT42 334 $2.00 6/2/62 10 none Ch AU+ $498.00 PMG 58 - partial Upham imprint
CT42 334 $2.00 6/2/62 10 none AU+ $349.00 PMG 58 EPQ 
CT42 334 $2.00 6/2/62 10 none F-VF $239.00 nice trim
CT42 334 $2.00 6/2/62 10 none F-VF $229.00 full frame, couple of small edge nicks, nice color
CT42 334 $2.00 6/2/62 10 none F-VF, net F+ $195.00 minor stain 
CT44 339 $1.00 6/2/62 10 none AU+ $350.00 PMG 55 EPQ - Upham imprint at left, Fac-Simile 

Confederate Note - rare
CT44 339 $1.00 6/2/62 10 none Gem AU+ $495.00 PMG 58 EPQ - Gem - Blue - great margins - Upham 

imprint at left, Fac-Simile Confederate Note - rare
CT44 339 $1.00 6/2/62 10 21058 VF- $179.00 pin holes, nice trim and color
CT46 344A $10.00 9/2/62 K 1106 VF- $319.00 PMG 30 - Plus - Silver - light toning keeps from fully 

choice - fully framed
CT46 344A $10.00 9/2/62 K 18127 F+, net F $149.00 small edge tear, scarce
CT46 344A $10.00 9/2/62 K 12870 F-VF+ $269.00 PMG 30 
CT46 344A $10.00 9/2/62 K 12831 VF, net VF- $229.00 small body hole
CT46 344A $10.00 9/2/62 K 2XXX6 VG+ $395.00 2x blue counterfeit stamps - very rare on this type
CT49 349A $100.00 12/2/62 D none AU $1,450.00 PMG 55 - old time annotation and small stain - fully 

framed and very rare
CT65 491 $100.00 2/17/64 D 447113 VF+ $160.00 couple of pin holes - fully framed
CT65 491 $100.00 2/17/64 D 147123 Ch Unc $379.00 PMG 64 EPQ - Choice - Gold - great note, almost gem

CT65 491 $100.00 2/17/64 D 548889 Unc $295.00 PMG 64 EPQ - couple of tiny nips on margin 
CT65 491 $100.00 2/17/64 D 548899 Gem AU+ $245.00 PMG 58 EPQ - Gem - Blue - just a corner fold away 

from Gem 65 or 66
CT65 491 $100.00 2/17/64 D 537202 Ch F-VF $98.00 fully  framed and choice for the grade
CT65 491 $100.00 2/17/64 D 537164 Ch VF- $139.00 full frame and balanced margins!
CT65 491 $100.00 2/17/64 D 537131 AU+ $179.00 PMG 55 - Plus - Silver
CT65 491 $100.00 2/17/64 D 518212 VF $129.00 fully framed and nice color
CT66 496 $50.00 2/17/64 XA 46587 VF-, net F $150.00  
CT66 501 $50.00 2/17/64 ZA 93438 VG-F $79.00 Some pin holes and a couple of larger body holes
CT66 501 $50.00 2/17/64 ZA 86940 XF, net VF-XF $195.00 mounting remnants on back
CT66 501 $50.00 2/17/64 ZA 56730 F-VF $165.00



CT66 501 $50.00 2/17/64 ZA 56801 Ch AU $295.00 PCGS-B 50 - Choice - Gold - fully framed with nice 
margins
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